
 

 

 

 

夏至を迎え、森の木々が長い日差しの中でさらにその緑を深める季節となりました。梅雨の雨が森に

潤いを与え、その恵みに感謝しながら、小学校でも子どもたちが活動を広げています。近づいている七夕

では、夜空に願いを込めて短冊を飾る準備が始まるなど、これからの季節は心が弾む行事が目白押し。

自然の営みの中で成長していく子どもたちの姿が一層輝いて見える時期です。 

残すところあと３週間で夏休み。暑さに負けず、しっかり１学期のまとめをしていきます。 

最近の授業や校内行事の様子をご紹介します。 

 

５年生が学ぶ米作り 

前日が雨天のため、６月３日に順延となりましたが、５年生

が「米作り」の学習として、「田植え体験」を行いました。この

活動は毎年、にこにこクラブの皆さんのご協力のもと、子ども

たちにとって貴重な経験の場となっています。 

５年生の子どもたちは、まず手に持つ苗の本数や持ち方、

植え方について丁寧に説明を受け、その後、横一列に並ん

で植え始めました。初めての体験に意欲的に取り組みなが

ら、昔の人々が米作りに込めた思いや、経験した苦労を感じ

取ったようでした。また、水や土の感触を直に体感し、自然と

の触れ合いを

楽しむ姿も見ら

れました。約５アールの田んぼでしたが、１時間余りで植える

ことができました。これからの稲の成長が楽しみです。 

今回植えた苗「ココノエモチ」は、秋には５年生が稲刈りと

脱穀を行い、収穫した餅米を用いて三世代交流会でぜんざ

いに入れる白玉団子を作り、参加者の皆さんにふるまう予

定です。どうぞご期待ください。 

 

交通安全教室を行いました 

６月１２日、交通安全教室を開催しました。指導者として、津山警

察署や岡山県交通安全協会の方が来てくださいました。 １、２年生

には、道路の安全な歩き方や横断の仕方を、３年生以上には自転車

の正しい乗り方や、点検の仕方を分かりやすく教えてくださいました。

子どもたちは、真剣に話を聞いて、学習することができました。 
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各学年の１学期の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１回学校運営協議会 

５月３０日、今年度最初の学校運営協議会がありました。学校運営などについてのご意見をいただきま

した。いただいたご意見を基に、大野小学校の教育が、更に充実したものなるよう努めてまいります。遅く

なりましたが委員の方を紹介します。 

【令和７年度 大野小学校学校運営協議会委員】（敬称略） 

○会  長  北山 政士（区長会会長）         ○副会長  中江 昌史（地域学校協働活動推進員） 

○委  員  花房   眞（大野公民館長）       ○委  員  米戸 陽子（民生児童委員幹事） 

○委  員  中谷   晋（元教員）             ○委  員  池田   晃（沖地区地域学校連携協力員） 

○委  員  英   武義（老人クラブ会長）      ○委  員  佐堂 民夫（元教員） 

○委  員  藤原   都（かがみの中央こども園長）○委  員  大谷 彩摘（PTA会長） 

○委  員  松島 純也（PTA副会長）         ○委  員  勝田 俊行（大野小学校長） 

○委  員  小坂 宏治（大野小学校 教頭）    ○委  員  奥井祐梨子（大野小学校 教務） 

 

合同地区懇談会、お世話になりました 

６月２８日の合同地区懇談会では、多くの方がご参加くださりありがとうござ

いました。 

全体会では、学校から、６月に実施した児童アンケートの結果や子どもたちの

様子や夏休みのくらし、テレビ・ゲームやスマホ等のメディア等について説明をさせていただきました。 

  今年度も各地区の区長さんにも、お忙しい中参加していただき、ありがとうございました。また当日、

進行役等を務めてくださいました役員の皆様、大変お世話になりました。 

１年生「水遊び」 

２年生「インタビュー」 

３年生「学区探検」 

４年生「消防署見学」 ５年生「調理実習」 

６年生「大野っ子プロジェクト」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


